

**Kontrolní list pro hodnocení projektového záměru - "OP TAK- 1.výzva"
VĚCNÉ HODNOCENÍ**

Platnost kontrolního listu od: 24.4.2024
Číslo a název výzvy MAS: " OP TAK - 1.výzva "
Číslo a název výzvy ŘO: 01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD)- Výzva I
Název projektového záměru:
Žadatel:

Kritéria věcného hodnocení

Číslo kritéria	Název kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení	Komentář hodnotitele
2.1	Prvožadatel v OP PIK, OP TAK (Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.)	Kontrola na https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu	20 bodů – Žadatel nebyl ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v program OP PIK ani OP TAK. 0 bodů – Žadatel byl vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.		
2.2	Prvožadatel na MAS (Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým doposud z prostředků přidělených MAS nebyl vydán Právní akt ve všech, nebo předem určených operačních programech či v předem určeném časovém rozmezí. Prvožadatel je i ten, který byl vybraný MAS, ale u ŘO neuspěl)	Seznam podpořených projektů v rámci MAS Mikroregionu Telčsko, zveřejněných na webu MAS. Databáze MAS	20 bodů – Žadatel nebyl doposud podpořen z prostředků přidělených MAS Mikroregionu Telčsko. 0 bodů – Žadatel již byl podpořen z prostředků přidělených MAS Mikroregionu Telčsko.		
2.3.	Finanční náročnost projektu (Bodové zvýhodnění projektů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, dle výše celkových výdajů na projektu)	Formulář projektového záměru	20 bodů – Celkové způsobilé výdaje, ke dni podání projektového záměru, jsou od 250 000,- do 850 000,- Kč včetně. 10 bodů – Celkové způsobilé výdaje, ke dni podání projektového záměru, jsouv rozmezí 850 0010,- do 1 250 000,- Kč včetně. 0 bodů – Celkové způsobilé výdaje, ke dni podání projektového záměru, jsou vyšší než 1 250 000,-.		
2.4.	Sídlo a /nebo provozovna žadatele se nachází na území MAS (Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo, provozovnu, sídlo a provozovnu daného IČ. Možná bonifikace žadatelů dle doby sídla a nebo provozovny zapsané na území MAS.)	Informace z veřejně dostupných zdrojů-RES- https://ares.gov.cz/	20 bodů – Sídlo i provozovna žadatele jsou na území MAS Mikroregionu Telčsko 10 bodů – Na území MAS Mikroregionu Telčsko se nachází pouze provozovna žadatele 0 bodů – Na území MAS Mikroregionu Telčsko se nachází pouze sídlo žadatele		
CELKEM					

Minimální počet bodů, které musí získat projektový záměr, aby splnil podmínky věcného hodnocení	40
Maximální počet bodů, kterých může projektový záměr dosáhnout při věcném hodnocení.	80
Projektový záměr splnil podmínky věcného hodnocení	ANO/NE

Jméno a příjmení člena Výběrové komise:	Podpis:	Datum: